MAT , DZ stran 33, naloga 1., stran 69, 70                            
   PREVERI SVOJE ZNANJE
1. Izračunaj na daljši način.

35 + 29  = _______________________________

47 + 34 = _______________________________

83 – 65 = _______________________________

82 – 56 = _______________________________                        
2. Izračunaj.

18 + __ = 56                        75 - __ = 16                  63 + 18 =  
 __ + 27 = 48                        78 - __ = 49                 95 -  36 =
__ + 37 = 64                         __ - 26 = 25                 26 +  49 =
49 + __ = 78                         __ - 18 = 43                 41 -   14 =                       
3. Vpiši manjkajoča števila.
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4. Dopolni.
	PREDHODNIK
	ŠTEVILO
	NASLEDNIK

	
	37
	

	42
	
	

	
	
	60

	
	80
	


5. Metkin trak je dolg 36 dm, Majin pa je 28 dm daljši. 

    Koliko meri Majin trak?

   R: ______________________

  O: _____________________________________________________

     Koliko merita oba traka skupaj?

  R: _____________________________

  O: _____________________________________________________                                                                                                 
6. Slaščičarka Petra je spekla 58 kremnih rezin. Zdaj jih ima še 39, saj 

    je ostale prodala. 
    Koliko kremnih rezin je prodala?

  R: ______________________

  O: _____________________________________________________

7. Prvi seštevanec je 34, vsota je 82. Koliko je drugi seštevanec?
R: _______________________________
O: ______________________________________________
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